



## **В поселке Суксун местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве своего престарелого отца**

Суксунским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь на 8 марта 2012 года в своем доме, после совместного распития спиртных напитков, во время ссоры из-за неприязненных отношений 40-летний обвиняемый сначала избил своего 78-летнего отца, а затем руками задушил его.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

23 Июля 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/757313>